

Врачи утверждают, что в день драки с "Беркутом" в крови Луценко был алкоголь. Жена говорит, что это лекарство. ВИДЕО

Об этом сообщает [Цензор.НЕТ](http://censor.net.ua) со ссылкой на [ТСН](http://tch.ua).

"В крови Юрия Луценко обнаружили алкоголь. И в Киевской городской больнице "Социотерапия" было проведено токсикологическое исследование крови Юрия Виталиевича, которая была доставлена из клиники "Борис". В результате клинике было передано официальное заключение, которое свидетельствует о том, что 10 января Юрий находился в состоянии опьянения", - заявил Яровой.

Ирина Луценко уже опровергла информацию о нетрезвости мужа во время инцидента с "Беркутом".

"Никто никакого алкоголя не употреблял. Ну разве что "Гивалекс", лекарство от кашля, поскольку простудились. Тогда под воздействием алкоголя должна находиться вся наша семья, как и остальные граждане, которые принимают данный медицинский препарат", - сказала она.

Как известно, Луценко пострадал во время столкновений активистов Майдана с милицией в ночь с 10 на 11 января.

Читайте на «Цензор.НЕТ»: [Прокуратура допросила Луценко и признала его потерпевшим, - адвокат](#)